

如果每个月你都急着消费后赶紧还信用卡的钱，你就OUT了。当前，银行卡优惠比拼升级，聪明用卡不仅可获折上折，还能借钱生钱。

有卡友善于利用信用卡的打折优惠，一个月下来能省下近千元。而有消费者则善于利用免息期，将手头的钱用来理财。不到两个月的免息期，5万元的理财收入可以超300元。

### 省：精明卡友善用信用卡

吴小姐最近频频光顾一家面包屋，因为刷手头上的信用卡可以省一半。“需要单笔满30元直减15元，不过无所谓，我们家里人多，两天买一次全部消化掉。”吴小姐说，面包打五折确实很划算，如今的信用卡优惠是越来越给力了。

而陈佳是个精明消费者，“这张卡今天吃饭打五折、这张周四打五折。这一张是唱K打折的，那一张打高尔夫很划算。前两年购物还经常有购物卡送呢。”陈佳如数家珍。陈佳告诉记者，消费尽量用信用卡，而且每周都会看一下各家银行的信用卡官网，了解优惠信息，“善用这些优惠，我一个月下来可以省下近千元，甚至过千。”

记者发现，银行信用卡优惠比拼升级。而加大优惠力度背后的原因，有业内人士分析称，一方面，信用卡向来竞争激烈，如今除了面对同业竞争，还要面对即将开放的虚拟信用卡的客源抢夺。另一方面，随着互联网的兴起，消费者获取优惠的机会和渠道增加，优惠力度如果不大，毫无吸引力。同时，互联网金融正蓬勃兴起，银行也在思考如何为客户提供更多惠民服务。银行开始谋求与一秒通这类专业在线融资服务平台的合作，一秒通作为国内最具竞争力的金融服务机构，汇集了多家银行的信用卡产品即时信息，更有资深融资顾问为卡友提供“一对一”式金融服务，帮助卡友找到最匹配自身条件的信用卡产品，第一时间为卡友带来用卡优惠。

记者咨询一秒通融资顾问了解到，不仅优惠加大，有的银行则干脆直接返现，如广州农商行太阳钱钱信用卡的客户，办卡并激活消费，就能获得30元刷卡金返还。每月在8或18或28日任一日期刷卡，即可获得刷卡金返还，最高100元。而且覆盖范围也在加大。“我们的联名卡多达数十种，信用卡营销更加细化。”某股份制银行的相关人士告诉记者。

记者发现，为了鼓励开卡，银行纷纷推出网络办卡、手机办卡等。甚至介绍办卡也有奖励，而且都很大手笔。如广州农商行针对推荐10个人办卡的赠送惠普平板电脑一台。交通银行针对成功推荐3人的，立奖市场价1799元的伊莱克斯空气净化器。

### 赚：利用免息期理财赚钱

而除了要善用信用卡享受优惠，还可学会利用免息期理财，尽可能把信用卡发挥到最大作用。

张毅（化名）表示，他不仅不会急着还钱，而且还会将信用卡的免息期用到最长，实现真正高效地使用信用卡额度，而手头的钱则用来理财。“不要小看理财的收入，积少成多，从消费到还款日不到两个月的时间，5万元甚至能赚到300多元。”张毅说。

张毅告诉记者：“前段家里想换家具，整套费用是6万多元。我的信用卡只可以透支5万元，但还是选择信用卡支付，而且我选择在账单日的后一天消费，不仅可以赚到信用卡的积分，还足足享受了55天的免息期。”

这免息期有什么用呢？张毅接着说：“我的信用卡免息期是55天，刷5万元的消费支出，手头的现金则用来购买货币基金进行理财。按我买的产品七日年化收益5.04%来计算，期满便可赢得350元左右的收益。”

据介绍，大部分银行的信用卡免息期为50天，个别银行长至56天。以一张信用卡账单日为每月6日计算，5日消费的话，相应可以使用的免息期就是最短的20天。在7日，也就是账单日后一天消费，持卡人才能得到最长50天的免息期。直到下个月最低还款日前还款，持卡人在这50天内可不还款，也不会受到罚息。所以账单日后的几天内刷卡是最好的选择。

一秒通融资顾问为此介绍，在最大限度使用信用卡免息期后，持卡人需要做的就是把手中的钱投资到灵活性强、流动性强的投资方式中。

另外还有个建议，要尽量错开不同卡片相互之间的账单日和还款日，提高资金的流动性。将信用卡的免息期用到最长，接近两个月的时间，实现真正高效地使用信用卡额度。

此外，如果持有的信用卡数量过多，一定要牢记还款日和需要每年刷卡的次数，避免产生年费和利息。

**提醒：分期付款，手续费贵过利息**

目前各大银行都推出信用卡分期付款消费，而且更把“零利息”作为最大卖点进行宣传。

但是，一秒通融资顾问提醒，分期付款虽然免息，但并不等同于免费，消费者需要支付一定比例的手续费。

目前，一年期贷款利率是6%，但是按大部分银行分期付款手续费率每期（即每月）0.6%~0.7%来算，折算的年利率一般都在8%左右，超过贷款利率。而且提前还款，不少银行是不会退还其手续费的。

比如，一家银行提供的12个月账单分期业务年手续费为7.2%。这意味着，若有一笔1.2万元的账单要申请12个月分期，那么这12个月下来，你总计支付了12864元，较一次性付款多支付了7.2%，即864元。

特别注意，这种方式实际上不便宜，不到购物前要算好“明白账”，不到不得已情况下无需分期付款。